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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

DUM 8 téma: Test ¢. 1

ze sady: 1 tematicky okruh sady: Algoritmy a datové struktury
ze Sablony: 10 — Algoritmizace a programovani urceno pro: 1. a2.rocnik

vzd&lavaci obor: 18-20-M/01 Informacni technologie
' 26-41-M/01 Elektrotechnika - Elektronické pocitacové systémy

* *x *
MINISTERSTVO SKOLSTVI, OP vzdétavani
BLADEZE & TELOWVYOHOWVY pro konkurenceschopnost

vzdélavaci oblast: odborné vzdélavani
metodicky list/anotace: VY_32_INOVACE_10108ml.pdf

Nejprve vyreste vSechny Ulohy, a nasledné odpovédi zaznamenejte do zd&znamoveho archu.

Zaznamovy arch:

)  Vyvojové diagramy

Algoritmus na urceni prvocisla: Prvky vyvojového diagramu

>

I1) Nejvétsize 3
Vyvojovy diagram:

Pocet porovnani:
a) V priméru
b) Maximalni
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1) NSD

NSD(540,384) =

Vyvojovy diagram:

IV) Prevod Cisla z desitkové soustavy

int main () {

getchar (); return 0; }

V)  Eratosthenovo sito

VI) Hornerovo schéma

204235

Vyhody: 1)
2)
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I. Vyvojove diagramy
Nakreslete vyvojovy diagram algoritmu, ktery zjisti, zda dané Cislo je prvocislo. Popiste
jednotlivé prvky vyvojového diagramu.

. Nejvétsi ze 3

Nakreslete vyvojovy diagram algoritmu, ktery urci nejvétsi Cislo ze 3 Cisel. Napiste, kolik se
v prliméru provede porovnani? Kolik je to maximalng.

I11. NSD

Vypocitejte NSD Cisel 540, 384 pomoci Euklidova algoritmu a nakreslete vyvojovy
diagram.

IV. Prevod Cisla z desitkové soustavy
Napiste program, ktery pfevede Cislo v desitkové soustavy do soustavy o z&kladu 5.

V. Eratosthenovo sito
UkaZte, jak pomoci Eratosthenova sita urcite prvocisla z intervalu 2-30.

V1. Hornerovo schéma

Prevedte Cislo 204235 do desitkové soustavy pomoci Hornerova schématu. Napiste alespori
dvé vyhody oproti klasickému algoritmu.
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